★信息快车

(3月23日)

秭归 3月19日,湖北省 秭归县检察院与该县公安局召开 "行刑反向衔接"研讨会。双方结 合具体案件,对部分类型案件的 违法行为认定、法律适用、行政处 罚必要性等问题开展讨论,为严 格落实"行刑反向衔接"制度、切 实消除追责盲区奠定基础。

大城 3月18日,河北省 大城县检察院未检检察官走进大 城县孙毅小学,讲授以"青春启 航,别让'网事'不堪回首"为主题 的网络安全课。授课检察官首先 了解了学生们在日常生活中使用 网络的情况,然后从网络成瘾现 象入手,阐释了未成年人面临的 几类网络安全问题,并结合案 例,详细讲解了个人信息泄露、 网络诈骗、隔空猥亵的形式与应 对方法。

(杨波 陈楠)

贞丰 近日,贵州省贞丰 县检察院法治宣传队走进贞丰仁 智学校,为该校教职工上了一堂 主题为"教师职业风险与防范"的 法治课。课后,检察干警与学校 就校园安全管理、学生的法治教 育等工作进行讨论,促进提升未 成年人保护工作质效。

(曾楷)

乐至 四川省乐至县检 察院近日组织该县希望小学学生 参观该县青少年法治教育基地。 活动中,检察干警带领学生们体 验了模拟庭审过程,并讲解预防 违法犯罪、消防安全、交通安全、 网络安全等方面的法律知识。

(谢莹)

柳河 吉林省柳河县检 察院在"益心为公"志愿者检察云 平台接到志愿者提供的线索,称 一统河东部沿岸人行道护栏缺损 严重,存在安全隐患。接到线索 后,该院立即组织人员进行现场 核实,确认线索属实后,对一统河 沿岸人行道护栏情况进行摸排, 共发现6处破损和缺失。近日,该 院依法向负有监管职责的行政机 关发出检察建议。

(柳检宣)

贵港覃塘 广西壮族 自治区贵港市覃塘区检察院"荷" 你说法工作室近日参加覃塘区 "大巡防大宣传大服务大发展大 平安"活动。检察干警通过现场 宣讲、发放宣传资料等形式,讲解 与群众生产生活相关的法律知 识,并耐心为群众答疑解惑。

(江文静)

拜泉 近日,黑龙江省 拜泉县检察院邀请法官、警官、 律师代表共同观看电影《第二十 条》,并开展观影讨论。观影 后,大家对有关正当防卫问题、 高质效办好每一个案件进行讨 论,在情理法的碰撞与交融中进 一步更新司法理念, 为下一步办 理好相关案件奠定基础。

儋州 海南省儋州市检 察院检察官近日以法治副校长的 身份应邀走进辖区西华中学,开 展法治宣传活动。检察官结合近 期热播的影视剧,向学生讲解防 范电信网络诈骗、远离毒品犯罪 及正当防卫等相关法律知识,引 导学生学会分辨善恶美丑,进一 步提升法治意识。

(刘蓓)

将乐 日前,福建省将 乐县检察院联合县委依法治县 办、法院、公安局等单位,开展 "法治宣传进社区"活动。活动 中,检察人员通过发放宣传资 料、现场互动、接受咨询等方 式,向古镛镇、华山社区网格员 宣讲反有组织犯罪法、民法典等 法律法规,引导居民树立法治意 识, 合理表达诉求。

(喻观生)

滑县 近日,河南省滑县 检察院召开党风廉政建设和反腐 败工作会议。会议传达学习了习 近平总书记关于党的自我革命和对党内巡视工作的重要论述、上 级检察院党风廉政建设会议精 神,全面总结了2023年党风廉政 建设和反腐败工作,并就如何做 好下一步工作进行部署。

(滑检轩)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)